

打造环境执法监管最严省份

我省曝光6起典型环境违法案

本报讯 记者吴晓静报道 昨天下午,省环保厅召开新闻发布会,通报2015年上半年浙江省环境监管执法工作、“五水共治”和环境保护执法行动情况。据介绍,今年上半年,全省围绕“五水共治”以及重点流域、重点行业、重点问题部署开展了一系列环保专项执法检查行动。共完成环境行政处罚案件4154件,罚款1.92亿元。

在这些案件里,适用新环保法赋予的新手段中,查封扣押587件、限产停产82件、按日计罚15件。移送公安案件455件,行政拘留223人,刑事拘留359人。我省的行政处罚案件、移送公安案件数、行政拘留和刑事拘留人数以及新环保法配套制度案件数据均位居全国前列。

此外,上半年,全省各地排查排污单位12.08万家。

7月中旬以来,省治水办联合省环保厅等部门开展“五水共治”和环境保护“督查+执法”行动,致力打造环境监管最严省份。省、市、县三级联动,6个暗访组共出动环保执法人员350余人次,检查相关点位256个,包括47个工业园区,162个工业企业及“低、小、散”集聚区点位,37个农业畜禽养殖点位,39个污水处理厂,5个垃圾填埋场和13个河道点位。截至7月31日,行动期间全省各级环保部门已立案查处环境违法案件379件。

发布会现场,省环保厅还曝光了这一阶段暗访查处的6个典型环境违法案件。

案件1

宁波欧迅化学新材料技术有限公司稀释排放问题

宁波欧迅化学新材料技术有限公司位于宁波市石化经济开发区北区海路,主要从事医药中间体的生产。2015年7月15日,执法人员在现场检查时发现,该

公司在正常生产的情况下,为了达到华清环保(该区域的集中污水处理厂)的纳管要求,将消防水打入澄清池,对外排废水进行稀释。经检测,水样中氨氮浓度为39.2mg/L,超过浙江省地方标准《工业企业废水氮、磷污染物质间接排放限制》中35mg/L的限值。此外,企业还存在其他环境问题。

镇海区环保局已对企业的环境违法行为立案调查,下发展了责令改正违法行为通知书,拟处罚款7.5万元,并启动了按日计罚程序。

案件2

乐清市雁荡田东垃圾填埋场渗滤液外排问题

乐清市雁荡田东垃圾填埋场未办理相关审批手续,渗滤液收集系统不完善。7月23日检查当天每小时约30吨混有山水的棕色垃圾渗滤液(COD等污染物严重超标)流入小溪,渗漏入海,入海口形成明显的黑白分界线,存在严重的环境污染隐患。

案件3

浙江华圣生物药业有限公司污染河道问题

浙江华圣生物药业有限公司位于湖州市吴兴区,检查时企业外围河道发黑发臭且漂浮少许死鱼,经当地环保部门证实,河道原本较清澈,7月15日开始突然发黑发臭,经进一步核查,黑臭河是由于该企业在厂区外堆放药物提取物残渣,且未做任何防渗防漏措施,药渣渗滤液经雨水冲刷流入河道,导致河道一夜之间变成黑臭河。

案件4

嵊州城北区块环境污染问题

主要问题有以下三点:一是

部分污水管网存在功能性和结构性问题。二是部分河道还有不规范的排放口。三是部分企业涉嫌违法排污。经查,嵊州市汇源纺织印染有限公司厂区雨污分流系统不完善,雨水排放口有水排出,表观呈浅红色,经采样监测,COD浓度达80mg/L,企业标排口的水样监测结果为苯胺超标。嵊州市东升机械制造有限公司涂装生产线脱脂剂喷淋装置故障,导致碱性脱脂剂洒落地面未及时收集,排入车间外雨水井后外排,经采样监测,pH值为10.12。对上述企业的环境违法行为,当地环保部门已立案查处。

案件5
常山常信时庆化工有限公司违法排污问题

该企业主要存在以下问题:一是部分高浓度废水不经法定排放口排放至外环境,经环境监测部门监测多项污染物指标严重,且含有有毒有害物质,涉嫌以逃避监管的方式违法排放污染物;二是自来水直接接入污水站污水总排管,对处理后污水进行稀释,干扰监测数据。

目前,已要求企业停产,当地环保部门立案调查,待监测数据明确后,依法移送公安部门。

案件6
温岭市大溪污水处理厂环境问题

该厂以处理城镇生活污水为主,主要存在以下问题:一是在线监控数据显示氨氮处于长期超标排放状态;二是企业设计处理能力为8000吨/天,目前实际进水量约为4000吨/天,处于吃不饱状态;三是企业环境管理能力差,无运行台账,且现场环境脏乱,曝气池泡沫溢出至周边路面和绿化带;四是城镇截污管网曾有多处破损,造成大量雨水进入污水系统。

新华社温州8月4日电 8月4日,记者从浙江省温州市政府获悉,日前,国务院发文批复浙江省调整温州市部分行政区划的请示,将温州市洞头县撤县设区。

洞头位于浙南沿海,瓯江口外,是全国14个海岛县(区)之一,由168个岛屿和259座岛礁组成,有“百岛之县”和“东海明珠”之称。洞头本岛主岛已

温州洞头撤县设区

通过8座海上大桥及灵霓海上大堤(道)与温州市陆路相连。全县总面积892平方公里,其中陆地面积100.3平方公里,总人口12.5万人,设3镇8乡。洞头渔场面积4800多平方公里,是浙江第二大渔场、“中国羊栖菜之乡”。洞头港是浙江距离台湾最近的港口,距离基隆港148海里,已开通温台客货运直航。洞头是全国唯一以县域

命名的4A级旅游区、全国海钓基地。2014年,洞头县在温州市及各县GDP增速排名中列第一,增速达8.8%,人均收入达6.1万。

根据国务院批文,撤销洞头县,设立温州市洞头区,将温州市龙湾区灵昆街道划归洞头区管辖,以原洞头县和龙湾区灵昆街道的行政区域为洞头区行政区域。洞头区人民政府驻北

岙街道县前路12号。设区后,不新建政府性楼堂馆所,不增加财政供养人员,不增加“三公”经费。

有关专家称,将洞头纳入温州中心城市,统筹开发洞头和瓯江口新区,对拓宽温州城市发展空间,增强温州城市功能,实现远期城市发展战略,促进温州和浙江参与海西一体化发展等具有重要的战略意义。

超50℃钢轨上用1800℃作业

(上接第1版)

杭州工务段采用法国铝热焊技术,为了保证钢轨强度,焊缝不能存在裂纹、气孔和夹渣等质量缺陷。因此对于焊轨时的技术要求非常高:先打磨清洁钢轨焊接处,对轨调直,预热至900℃左右,把坩埚安放在焊结处。坩埚内有助燃剂、焊药和铝热溶剂等,助燃剂产生的热量熔化铝溶剂,使熔液填充到焊缝中。焊药气体保护焊缝避免裂纹,并排出杂质,防止焊缝产生气孔和夹渣。焊接完毕冷却6分钟时,用切瘤机切去焊瘤,用磨轨机磨出钢轨头部的标准形状,经超声波探伤仪验收。

为确保火车平稳运行,焊轨前用夹具固定两根钢轨位置,焊接后的方向和水平误差都必须控制在0.2毫米(一根头发的三分之一)之内。

抢修性质的焊轨作业过程只有120分钟,各个环节不允许有任何闪失,每次作业犹如战斗。为提高技能,职工们经常开展学技练功,每名职工对工艺流程都烂熟于心,去年完成2158处接头,合格率达98%以上。

伴着半米高火焰与高温共舞

焊轨全过程与高温紧密相伴,职工们犹如与高温共舞。这天的任务是把某站内的一段伤损钢轨换掉,虽是晚间,但空气闷热,当大家把工机具搬到工地



夜间磨轨,焊花四溅。陈慈林 摄

时,身上的工作服已经湿了。

接到“封锁”命令后,职工们发动机器,只3分钟,就把10多米长的伤损轨切割下来,换上一根早就准备好的新钢轨,角向磨光机清除待焊处锈迹,两端各留出接纳溶液的25毫米左右轨缝,精心对准水平和方向,并用对正架迅速固定。用耐高温密封膏和封箱泥把一套砂模组件

围在待焊处四周。

一名职工用氧丙烷火焰预热器对准砂模内的焊缝,点燃后腾起半米高的火焰,发出上千度高温,二三米范围内霎时热浪滚滚,职工们自然更热得喘不过气来。

钢轨预热处微微发红时,焊轨工关闭并撤走预热器,把已倒入焊药的坩埚放置在砂模顶端,热量相互辐射,工作服都是湿了干、干了又湿好几遍。

行万里长路 做万件小事

——桐乡供电群团工作侧记

群众始终是党前进的源泉和动力,做好群团工作始终都是沟通党与群众最有效的桥梁。今年以来,国网桐乡市供电公司上級领导单位的指导下,着力做好“两度”工会建设,从职工需求出发,落实做好“十件”实事,建好职工代表工作室、发现“最美”桐电人等工作,一步一个脚印把工会的温度送到基层一线。

以健康为本,实现保障先行。去年开始,桐乡公司合理规

划,对原老旧厂房进行改造利用,加快中心食堂落地。运行半年以来,中心食堂从丰富配菜、严控质量等多方面贴近职工需求,提升员工满意度,解决了员工“吃饭大事”。此外,公司工会还将做好“倡导职工健康生活,开展职工疗休养活动”、“搭建文体活动平台,开展全员健身活动”等实事,进一步保障员工身体健康。

以桥梁搭建,实现深入基层。今年,公司成立职工代表工

作室,通过职工代表现场接访、下基层接待等多种形式,畅通员工与企业的沟通渠道,了解员工心声,主动传达公司各有关文件精神,解决员工实际困难,获得员工一致好评。

以文化植根,实现温暖到心。自今年6月中旬开始,本年度“最美桐电人”活动正式启动,在选出40名“道德明星、服务明星、业绩明星、技能明星、成长明星”

的基础上,进一步推选10名突出的员工作为本年度“最美桐电人”。今年桐乡供电公司将进一步弘扬传承优秀文化等企业“正能量”,发挥工会效能,做好群团工作,坚定把握企业发展方向。

以后劲积蓄,实现从容发展。今年,公司团委利用业余时间,定期组织青年夜校,通过公司领导与青年员工面对面,从“青年强则企业强”的角度出发,围绕供电服务、管理创新、安全生产等主题,结合青年工作实际进行交流,

畅谈企业发展,不断为企业发展积蓄后劲、储备力量。不仅如此,公司还从“助力企业发展,打造星级职工充电站”等多种形式,点滴汇聚企业力量,从容不迫迎接未来挑战。

为山需九仞,千里待长行。桐乡市供电公司始终围绕企业发展方向,坚定做好群团工作,不断夯实群众基础,真正让它成为企业发展中心工作的一个支撑和补充。

赵芳芳

常山农信联社:入职培训助新员工成长

近期,常山农信联社迎来了一批新入职员工,为让员工更好地适应新的环境,该社及时制订培训计划和方案,以“三部曲”奏响多元化培训,将理论和实践相结合,在学习和实践中提高员工业务技能。

第一步业务培训系统化。该社制定了科学的培训课程表,理论知识培训内容包括百张传票、点钞技巧、服务礼仪、业务操作风险、安全保卫知识等,由业务能手和内训师负责授课,集中进行系统学习。

第二步师徒结对促升。

俞晓蓓

为使新员工尽快进入角色,实行新老结对,由业务骨干一对一帮助新员工,帮助新员工熟悉业务流程,传授工作经验和服务技巧,兼顾照顾新员工生活,帮助新员工及时适应新的工作和生活环境。

第三步现场实践重效果。该社制定了科学的培训课程表,理论知识培训内容包括百张传票、点钞技巧、服务礼仪、业务操作风险、安全保卫知识等,由业务能手和内训师负责授课,集中进行系统学习。

第三步现场实践重效果。该社制定了科学的培训课程表,理论知识培训内容包括百张传票、点钞技巧、服务礼仪、业务操作风险、安全保卫知识等,由业务能手和内训师负责授课,集中进行系统学习。

俞晓蓓

民建衢州市委考察期许“古田山” 提升竞争实力 打造企业标杆

位于素有“天然基因库”美称的古田山原始森林自然保护区,其水源由晋宁期侵入花岗岩风化和断裂缝隙孕育而成,水质经由山脉深层15年以上的天然过滤,如此地下的独特双重天然造优势生态使其富含人体所需的多种矿物质、微量元素和负氧离子。企业遵循水源地无污染灌装,保证水质的传承自然。

下属子公司衢州古田山饮品有限公司打造成为江浙沪地区最具生产规模、最具影响

力、最佳设备和生产工艺的饮品生产基地。计划于2016年上半年全线投产,为衢州市省级重点项目。

目前该公司产品畅销国内市场,市场份额快速提升,短短几年时间,从刚收购成立的年产值几百万的小工厂大步迈向年产值可达10亿元的大型规模企业,同时出口远销海外。

听完介绍和实地察看后,民建衢州市委领导充分肯定企

业这几年的长足发展,公司现为衢州市饮用水行业的龙头企业,浙江百家新世纪竞争力最强企业。并取得了衢州市劳动关系和谐企业和浙江五一劳动奖状,是衢州市民建标杆企业。希望公司再接再厉,更上一层楼,为衢州经济和社会发展做出更大的贡献。

古田山股份有限公司总经理鲁雁芬陪同调研。

毛朝阳 林岩松



每家 可领 2 本 不要钱的健康宝典,快快快!

■ 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?
■ 为什么吃药打针很多年仍无济于事?
■ 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

■ 成都读者:自从学会了书中的方法啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

■ 上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺好了、肾不虚了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!.....

现在拨打: 400-857-1188

您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!免费领取电话:400-857-1188本次活动权威可信,真实有效,免费快递到家。

远离心脑血管病,健康宝典免费发放

《多活三十年》不花一分钱!

现在拨打 4007-030-779,不用花一分钱,免费领取《多活三十年》,这本书是为纪念科学巨子牛满江诞辰100周年,由数十位专家倾力打造。为您全面解读血脂密码,揭开血管的秘密,探寻富贵病的根源,教您“科学洗血刷血管”的科学妙法。

该书图文并茂,一看就懂,一学就会,很多人拿到手一口气读完,并用书中所学到的方法,一步一步做,身体越来越棒。

您还在等什么?赶紧拨打电话,不花一分钱,一切困惑,迎刃而解。

另:如果您不需要,请把信息告诉需要的邻里亲朋,他们会非常感激您。正规刊号,仿冒必究。《多活三十年》刊号:ISBN 978-7-5352-6530-2 活动代码:8267